

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## DS-möte

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 24\_4-2022.pdf

Storlek: 126547 byte

Hashvärde SHA256:

1c93252f877615d24be601c1e70353b3e45c3da034fc77387097fcb0117dcc07

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

**Alma Viola Swärdh**

Signerat med BankID 2022-08-20 23:02 Ref: d6e32e57-9555-45d5-b3c5-7fa7e8d9a0cb

**ENZO BENGTTSSON**

Signerat med BankID 2022-08-20 15:10 Ref: 5719510e-2293-4846-b49a-3f09a12661a6

**NIKLAS STARK**

Signerat med BankID 2022-08-20 09:43 Ref: a35ae64c-ff31-4c9e-b785-6187e340bdbc



# SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 1/7

## Ledamöter

Närvarande	Anmärkning	Ej närvarande	Anmärkning
Niklas Stark	Ordf.	Erik Petersson	
Alma Swärdh	Sekr.	Alice Karjalainen	
Enzo Bengtsson	Just.		
Kristin Lindberg			
Nellie Nilsson			
Jonathan Persson dahl			
Katarina Rosberg			
Fredrik Hinton			
Cajsa Hedström			

## Övriga deltagare:

Namn	Funktion	Paragrafer
Kristoffer Burman	Stiftspedagog	§8-§17

Ordförande sign.	Sekreterare sign.	Justerare sign.
------------------	-------------------	-----------------



**SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT**  
**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN**

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 2/7

## Underskrifter

---

Mötesordförande                      Niklas Stark

---

Sekreterare                              Alma Swärdh

---

Justerare                                 Enzo Bengtsson

Ordförande sign.

Sekreterare sign.

Justerare sign.



**SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT**  
**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN**

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 3/7

## ÖPPNANDE

### §1 Mötets öppnande

Mötesordförande Niklas Stark öppnar mötet.

### §2 Val av justerare

Förslag: Enzo Bengtsson

**DS** tar följande

#### **BESLUT**

**Att:** Välja Enzo Bengtsson till justerare.

### §3 Godkännande av föredragningslistan

**DS** tar följande

#### **BESLUT**

**Att:** Godkänna föredragningslistan enligt förslag.

## INFORMATIONSÄRENDEN

### §4 Föregående protokoll

**DS** tar följande

#### **BESLUT**

**Att:** Lägga protokollet från 6/2-22 samt 6/3-22 till handlingarna.

**Att:** Bordlägga protokollet från det konstituerande mötet 3/4-22 till nästa beslutande möte.

### §5 Verksamhet

#### a) Genomförd

DÅM 1-3/4 på Jämshögs folkhögskola. Vi var ca 70 personer närvarande. Styrelsen var 19/4 på lokalavdelningsbesök i Slottsstaden i Malmö som pris för rekryteringstävlingen i november. Vi anordnade en tårttävling

#### b) Planerad

Ingen planerad verksamhet innan nästa möte.

Ordförande sign.	Sekreterare sign.	Justerare sign.
------------------	-------------------	-----------------



## SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 4/7

### §6 Ekonomi

Under helgen har styrelsen gått igenom verksamhetsplan och budget för koll på vad som är planerat samt tillhörande budget.

### §7 Områdena

#### a) Ledning/AU

AU har planerat denna DS-helg. AU har gjort en komplettering på Region Skåne-bidraget som redogör vad pengarna använts till. AU har även skapat ett förslag till utskotten.

#### b) Kommunikation

Överlämning under lördagen denna helgen. Utskottet planerar att ha möte snart då inte alla i utskottet närvarat under helgen.

#### c) Identitet

Överlämning under lördagen. Två från förra utskottet kom, gick igenom ett överlämningsdokument samt skapat en att göra-lista. Ett möte är inplanerat snart för att sätta igång arbetet.

#### d) Arrangemang

Överlämning under lördagen. En från förra utskottet närvarade. Ett nytt möte är inplanerat för att starta igång arbetet.

### §8 Rapporter

#### a) Externa samarbeten

Årsstämma för Sensus 17/5, alla är välkomna att anmäla sig. Information om tysklandsresan i september finns på hemsidan och på våra sociala medier, samt en intresseanmälan för att delta.

#### b) Externa arrangemang, som vi har deltagit i

Inga externa arrangemang vi deltagit i.

#### c) Externa arrangemang, som vi planerar att delta i

Palestinsk workshop 5/5 i Uppsala, samt Palestinsk kulturfestival 6-8/5. DO-samling 20-22/5 i Uppsala.

#### d) Personal

Stiftskollekt till SKUL idag 24/4. Kontaktpersoner och registeransvariga i lokalavdelningarnakontrolleras om de är inlagda och att det finns kontaktuppgifter. Kristofer

Ordförande sign.	Sekreterare sign.	Justerare sign.
------------------	-------------------	-----------------



## SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 5/7

arbetar med bidragssökande.

### e) Andra organ

Inget att rapportera från andra organ

### f) Information från förbundet

Det har skickats ut en sammanställning om 2021 års medlemsrapportering. FS marsprotokoll har skickats ut. Information om RÅM. Mandatfördelningen till RÅM är uppdaterad då en lokalavdelning ej inkluderades i den första utskickade mandatfördelningen. Själva mandatfördelningen ändrades inte. Det är en ny samordnare för nationell klimatomobilisering, hon heter Judit Palmén.

### g) Lokalavdelningar

Lokalavdelningsbesök hos Slottsstaden som vann vår rekryteringstävling den 19/4. Vi anordnade en tårtbakartävling. Besöket var uppskattat.

### h) Övrigt

Ingen övrig rapport.

## §9 Övrig information

Ingen övrig information.

## DISKUSSIONSÄRENDEN

### §10 DÅM 2023

DÅM 2023 ska vi bestämma datum samt plats för. Åkersberg och Jämshög är vartannat år platsen för vårt årsmöte. År 2023 är det Åkerbergs tur. Diskussion kring lokalen går kring Åkersbergs större fokus på hotell och kursgård vilket kan göra att det upplevs omständigt för lägerverksamhet. Diskussion går att genom en bokning för årsmöte är båda parterna införstådda med vad årsmöte för med sig. Datum för DÅM är förslaget 14-16/4.

Motionsstopp 3/3 enligt stadgarnas 6 veckor innan årsmöte.

Att notera är att SKUL fyller 30 år 2023.

### §11 Påskrift debattartikel om Fairtrade

Hanna Soldal har skickat Kristin en debattartikel om uppmuntran till Region Skåne och Landstinget Blekinge att konsumera mer fairtradeprodukter. Hon önskar Lunds distrikt att skriva under debattartikeln. Styrelsen ställer sig positiva till att skriva på debattartikeln.

Ordförande sign.	Sekreterare sign.	Justerare sign.
------------------	-------------------	-----------------



## SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 6/7

### §12 Vakanta Platser till RÅM

Det finns i nuläget tre vakanta ersättningsplatser till RÅM, då vi har 13 ombudsplatser samt 5 ersättningsplatser. Anmälan stänger sista maj. Förslag att ge kommunikation i uppdrag att hitta personer att fylla platserna med.

### §13 Resa till RÅM

Diskussion om att erbjuda en gemensam resa för Lunds distrikt samt Göteborg distrikt till RÅM på Flämslätt. Offert finns på totalt 29 000kr tur och retur. DS ställer sig positiva till förslaget och anser det positivt att dela på kostnaden Lunds och Göteborgs distrikt emellan.

### §14 Vakant plats till DUK

En vakant plats från Lunds distrikt till De Ungas Kyrkomöte. Niklas Stark på förslag att fylla vakansen.

## BESLUTSÄRENDEN

### §15 DÅM 2023

Se diskussion under §10.

**DS** tar följande

#### **BESLUT**

**Att:** anordna DÅM 2023 14-16/4-2023 på Åkersberg.

### §16 Påskrift debattartikel om Fairtrade

Se diskussion under §11.

**DS** tar följande

#### **BESLUT**

**Att:** att Svenska Kyrkans Unga i Lunds stift ställer sig bakom och skriver under debattartikeln om fairtrade till region Skåne samt Landstinget Blekinge.

### §17 Vakanta Platser till RÅM

Se diskussion under §12.

**DS** tar följande

#### **BESLUT**

**Att:** ge utskott kommunikation i uppdrag att hitta personer att fylla platserna till RÅM med.

Ordförande sign.	Sekreterare sign.	Justerare sign.
------------------	-------------------	-----------------



**SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT**  
**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN**

**Sammanträdesdatum:** 2022-04-24 kl. 12.28- 16.12

**Plats:** Zoom

Sida: 7/7

§18 Resa till RÅM

Se diskussion under §13.

**DS** tar följande

**BESLUT**

**Att:** erbjuda en gemensam bussresa för anmälda till RÅM från Lunds distrikt och Göteborgs distrikt.

§19 Vakant plats till DUK

Se diskussion under §14.

**DS** tar följande

**BESLUT**

**Att:** att ge Niklas Stark i uppdrag att representera Svenska Kyrkans Unga i Lunds stift på De Ungas Kyrkomöte 2022.

**AVSLUTANDE**

§20 Nästa möte

29/5, Zoom.

§21 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§22 Mötets avslutande

Mötesordförande Niklas Stark avslutar mötet.

**BILAGOR**

Bilaga 1 - Föredragningslistan

Ordförande sign.	Sekreterare sign.	Justerare sign.
------------------	-------------------	-----------------